

HATÁSVIZSGÁLAT

az avar és a kerti hulladék égetéséről, továbbá a háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésről szóló 34/2006. (IX. 1.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló önkormányzati rendeletben foglaltak várható hatásai – a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX törvény (Jat.) 17. § (2) bekezdése alapján – az alábbiak szerint összegezhetők:

A rendelet megalkotásának valamennyi jelentősnek ítélt hatása, különösen:

1. A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása:

A rendelet-tervezet társadalmi hatása: A rendelet-tervezet értelmében hatályát veszti az avar és kerti hulladék nyílttéri égetésének helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet. Társadalmi szempontból pozitív hatásokat hordoz a rendelet hatályon kívül helyezése, mivel belterületen az égetés megszűnése hozzájárul a környezet védelméhez, a levegő tisztaságához, az egészségre káros légszennyezettség csökkentéséhez.

A rendelet-tervezetnek közvetlen költségvetési és gazdasági hatása nincs.

2. A rendelet környezeti és egészségügyi következményei:

A rendelet hatályon kívül helyezésének környezeti és egészségügyi következményeként várhatóan csökken a település légszennyezettsége, mivel általánossá válik az avar és kerti hulladék égetésének a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet szerinti tilalma.

3. A rendelet adminisztratív terheket befolyásoló hatása:

A rendelet megalkotása az adminisztratív terheket nem befolyásolja.

4. A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A rendelet megalkotását elsősorban az egészséges környezethez való jog, mint alapjog érvényesülése indokolja. A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 2021. január 1-től hatályos módosítása szerint az önkormányzatok nem alkothatnak rendeletet a településen az avar és kerti hulladék égetésének szabályairól.

A rendelet hatályon kívül helyezésének elmaradása folytán a szabályozás magasabb szintű jogszabállyal ellentétes lenne.

Az avar és kerti hulladék nyílttéri égetésével nem érvényesülnének az önkormányzat környezetvédelmi és egészségügyi törekvései.

5. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: a rendelet megalkotása nem érinti a szervezeti, személyi, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

Nagyatád, 2020. október 22.



Dr. Kovács Ildikó
Dr. Kovács Ildikó
jegyző